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POZIV ZA ISKAZ INTERESA
MREŽA INOVACIJSKIH CENTARA – Projekt BLUESLINKS

Projekt BLUESLINKS - Blue Economy New Skills, sufinanciran kroz Program prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2021. - 2027., usmjeren je na promicanje inovacijskih procesa i pametne specijalizacije u sektorima plave ekonomije kroz aktivnosti osmišljene za unapređenje inovacija u poslovanju, razvoj vještina te olakšavanje povezivanja ponude i potražnje između malih i srednjih poduzeća, škola, strukovnih obrazovnih centara i tražitelja posla u plavoj ekonomiji. Uz razvojnu agenciju DELTA 2000 iz Italije kao vodećeg partnera, u projektu sudjeluje još sedam partnera iz Italije i Hrvatske, među njima i Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA.

KOJI SU CILJEVI BLUESLINKS-A?
Cilj projekta BLUESLINKS je odgovoriti na neke od ključnih izazova s kojima se suočavaju poduzeća koja djeluju u plavoj ekonomiji kroz niz aktivnosti, uključujući:
· Stvaranje "Mreže inovacijskih centara" u sektorima plave ekonomije i pomorstva;
· Istraživanje i analiza potreba malih i srednjih poduzeća u plavoj ekonomiji;
· Umrežavanje između malih i srednjih poduzeća, škola i obrazovnih centara;
· Razmjenu najboljih praksi i inovativnih iskustava kroz fokus grupe;
· Usluge prijenosa informacija i znanja za tradicionalne sektore plave ekonomije na koje se projekt fokusira (akvakultura, mali ribolov, ribolovni turizam, nautika i srodne usluge);
· Match-making aktivnosti između malih i srednjih poduzeća i diplomaca/start-upova (kroz događaje, hackathone, karijerne dane, informacijske centre);
· Diseminaciju, komunikaciju i studijske posjete usmjerene prema mlađim generacijama i školama.

ZAŠTO MREŽA INOVACIJSKIH CENTARA?
Svijet plave ekonomije je složen i raznolik te zahtijeva snažnu suradnju između svih dionika — javnih i privatnih, iz proizvodnog sektora te sektora istraživanja, obrazovanja i osposobljavanja. Mreža ima za cilj poticanje odnosa koji će, kroz različite korake projekta, pomoći identificirati trenutačnu situaciju, potrebe i potencijalna rješenja, kao i akcije za postizanje viših razina inovacija i zaposlenosti.


ZAŠTO SUDJELOVATI U MREŽI INOVACIJSKIH CENTARA?
Sudjelovanje u Mreži inovacijskih centara je besplatno, bez financijskih obaveza, obveza ili ograničenja. Pruža mogućnost uključivanja u mrežu za razmjenu informacija u kojoj možete izraziti svoje mišljenje i potrebe, osiguravajući da su aktivnosti projekta usklađene sa zahtjevima njegovih dionika.
Pridruživanjem MREŽI INOVACIJSKIH CENTARA dobivate:
· Mogućnost biti dio prekogranične mreže s ključnim dionicima plave ekonomije i sudjelovati u umrežavanju i događajima posvećenim plavoj ekonomiji;
· Proaktivnu i aktivnu ulogu u mreži usmjerenoj na prepoznavanje usluga potrebnih dionicima plave ekonomije za postizanje viših razina inovacija, razvoja i zaposlenosti;
· Priliku za aktivno doprinošenje kroz pružanje povratnih informacija o obrazovnim i savjetodavnim akcijama potrebnim za promicanje zapošljavanja u sektoru i/ili uključivanje mlađih generacija u plavu ekonomiju;
· Mogućnost uspostavljanja novih odnosa, poticanje inovacija i potencijalno stvaranje novih poslovnih/komercijalnih kontakata;
· Priliku za doprinos i aktivno sudjelovanje u procesu definiranja strategija razvoja teritorija, kako ga oblikuju ključni dionici.

TKO MOŽE SUDJELOVATI U MREŽI INNOVATION HUB?
Pozvani su da se pridruže: javne vlasti, visokoobrazovni/istraživački centri, škole, mala i srednja poduzeća, te poslovne udruge.

KAKO SE PRIDRUŽITI
Za pridruživanje Innovation Hub Network-u, molimo ispunite dokument „Prilog I - ISKAZ INTERESA ZA PRISTUPANJE INNOVATION HUB NETWORK-u.“
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