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Agencija za razvoj Zadarske županije ZADRA NOVA, Put Murvice 14, 23000 Zadar, OIB: 95315590590 (u daljnjem tekstu: Voditelj obrade) 
PRIVOLA
kojom ja, (IME I PREZIME) sukladno Općoj uredbi o zaštiti podataka (EU) 2016/679 (u daljnjem tekstu Uredba) te nacionalnom zakonodavstvu, dajem dopuštenje Voditelju obrade da nakon zaprimanja moje zamolbe za posao koju sam samovoljno poslao/la na službeni kontakt Voditelja obrade, može obrađivati moje osobne podatke te me kontaktirati u svrhu provedbe selekcijskih postupaka za zaposlenje u Voditelju obrade. 
Dajem privolu da se moji osobni podaci u ovu svrhu pohrane u elektroničkoj arhivi te registratoru u papirnatoj verziji u razdoblju od 2 godine od slanja ove privole nakon čega oni moraju biti uništeni ili ranije prema mojem Zahtjevu za brisanje (zaborav). 
Upoznat/a sam sa svojim pravima kako slijedi: 
1. Imam pravo dobiti od Voditelja obrade potvrdu obrađuju li se osobni podaci koji se odnose na mene te ako se obrađuju, pristup svojim osobnim podacima i sljedećim informacijama: 
- svrsi obrade, 
- kategorijama mojih osobnih podataka koje Voditelj obrade obrađuje, 
- primateljima ili kategorijama primatelja kojima su moji osobni podaci otkriveni ili će im biti otkriveni, osobito primateljima u trećim zemljama ili međunarodnim organizacijama, 
- predviđenom razdoblju u kojem će osobni podaci biti pohranjeni, 
- postojanju prava da od Voditelja obrade zatražim ispravak ili brisanje svojih osobnih podataka ili ograničavanje njihove obrade i pravo na prigovor na obradu koju Voditelj obrade vrši, 
- postojanju prava na podnošenje pritužbe nadzornom tijelu (Agencija za zaštitu osobnih podataka), 
- informaciju o zaštitnim mjerama koje Voditelj obrade poduzima u slučaju prijenosa mojih osobnih podataka u treće zemlje ili međunarodne organizacije prema članku 46. Uredbe; 
2. Imam pravo od Voditelja obrade dobiti kopiju mojih osobnih podataka koji se obrađuju prema mom Zahtjevu za pristup osobnim podacima. 
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